
Bár sokaknak a téli feltöltődés egyenlő a síeléssel a francia Alpokban, másoknak 
inkább Délkelet-Ázsia fehér fövenyei jelentik a „telelés” csimborasszóját, mi most 
olyan hazai, könnyen elérhető helyszíneket javaslunk a rekreációhoz, ahol családunk 
minden egyes tagja felüdülhet.
Utazási ajánlóinkban rendszeresen figyelünk arra, hogy családbarát programokat, 
szálláshelyeket ajánljunk. Az 1990-es évek közepétől kezdve a családbarát szálláshely 
egyre inkább hívószó lett a turizmusban, ez azt is eredményezi napjainkban, hogy 
a kínálat felhígult, divat lett családbarát, bababarát szálláshelyet üzemeltetni, de 
a hangzatos szavak mögött időnként kevés a valódi tartalom. Érdemes ezért jól 
körülnézni foglalás előtt, ebben segítségünkre lehetnek a különböző tematikus 
oldalak. A Szállás.hu blogján például évről évre szemlézik a legjobb családbarát 
szállodákat (blog.szallas.hu/top10_csaladbarat_wellnesshotel), a Wellness.
hu családbarát keresőjében pedig rengeteg feltétel kiválasztásával szűrhetjük 
az ajánlatokat (wellness.hu/csaladi-wellness). Nagyon jó kezdeményezés a Kidsoasis 
védjegyrendszere is: a szervezet 50 szempont alapján, a helyszínen tájékozódva 
méri fel a szálláshelyeket, így bizonyosodnak meg az elnevezés mögötti tartalom 
minőségéről (kidsoasis.hu).

SZÖVEG ÉS KÉP —
PÁCZAI TAMÁS

INDÍTSD AZ ÉVET 
FELTÖLTŐDVE!

A cikk a Magyar Turisztikai Ügynökség 
szakmai támogatásával készült. 

Különös fáradtság uralkodhat el rajtunk év elején: jelen van még az ünnepek 
örömteli, családias hangulata, de az ezt megelőző hosszas készülődés stressze 
is most csapódik le rajtunk. Szilveszterkor számot vetünk az elmúlt évvel, majd 
gőzerővel terveznénk az új évet, de az óévbúcsúztató lakoma mintha hetekig 
feküdne gyomrunkban. Ilyenkor szervezetünk akkumulátorai feltöltésért 
esedeznek. Vegyük észre a jelzéseket, és menjük el pihenni egy hosszú hétvégére!
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Magyarországon elsőként Zala megyében épültek 
családbarát szolgáltatásokat kínáló szállodák, az egyik 
úttörő az alsópáhoki Kolping Hotel, amely már több 
mint húsz éve várja a vendégeket. A szálloda az elmúlt 
években teljesen megújult, a babákat például higiénikus 
krómmedence várja, a nagyobbakkal dadák, óvónénik, 
animátorok foglalkoznak, ha a szülők pár órán át 
kettesben szeretnének kikapcsolódni. Az ugyancsak 
a Szállás.hu által is ajánlott Hotel Kapitány (Sümeg) 
tematikus történelmi lovasjátékokkal, középkori 
lakomákkal, keleti hangulatú fürdőjével és gazdag 
programkínálattal kényezteti az összes családi 
generációt. 

Az elmúlt években sorra épültek a kitűnő 
szolgáltatásokat és különleges tematikát kínáló 
családbarát wellness-szállodák, és ma már érezhető, 
hogy jót tett a kínálatnak a valódi piaci verseny. Így 
már az ország számos pontján, többek közt Gyulán, 
Hajdúszoboszlón, Velencén, Eger és Miskolc környékén 
is fantasztikus helyszíneken pihenhetünk, de az is igaz, 
hogy az ilyen szálláshelyek számát tekintve továbbra 
is a legrégibb hagyományokkal rendelkező Zala megye 
a zászlóshajó itthon.

Most az egyik legújabb és egyben legígéretesebb 
kezdeményezést mutatjuk be. A miskolctapolcai Avalon 
Resort&Spát egy miskolci – üdítőitalok gyártásával 
is foglalkozó – családi vállalkozás építtette, 2016 óta 
fogadja a vendégeket. „Ha mindenáron kukacoskodni 
szeretnénk, egy hibát hozhatunk fel a miskolctapolcai 
szálloda- és szórakoztatókomplexum kárára: a GPS nem vezet 
az 5,5 hektáron, bükkerdő mélyén található luxusszálláshoz – 
a városrész más pontjára kalauzol” – fogalmaz ajánlójában 
a Gault&Millau kalauz, de azóta ezt a csorbát is 
kiköszörülték. Az Avalont kevés is egyszerűen 

szállodának nevezni, mert a nagyközönség számára 
is nyitott parkjában Közép-Európa egyetlen erdei 
gokartpályája található. Az 560 méter hosszú, 10–12 méter 
széles pályán 35 Rimo típusú gokart várja a versenyzőket, 
ezek közül három versenyautó kétszemélyes. A pálya 
mellett van a 2500 négyzetméteres Maya Játszópark 
kötélpályákkal, mászótornyokkal és gyerekgokarttal, 
a felnőttebbek kikapcsolódásához pedig műfüves 
futballpálya, sörkert, olasz étterem ad lehetőségeket. 

Az Avalon fő különlegessége – nem mintha a fentebb 
írt bemutató kismiska lenne – az, hogy az összes épülete 
HONKA típusú rönkház. „A finnországi erdőkből származó 
60–70 éves fenyőfatörzseket lézerrel vágják, hogy az illesztések 
tizedmilliméter pontosak legyenek. Az így készült épületek 
mellett a remek szigetelőképességükön kívül azért döntöttünk, 
mert a természetes „lélegző” anyag aromája nagyon kedvező 
hatással van a légutakra és általános közérzetünkre” – mondja 
Poncsák Pál szállodaigazgató. Nagyobb családoknak 
különösen érdemes a 15 különálló rönkház közül 
választani, hiszen a kétszintes épületekben két 
fürdőszoba, erkély, terasz és három hálóhelyiség 
található, a lakószintek pedig jól szeparáltak. 
A kisebbek szórakozásáról játszószoba és szakképzett 
személyzet gondoskodik, téli estéken pedig – ha 
a wellnessrészleg kevés lenne – felejthetetlen élményt 
nyújt a fürdőzés a szabadtéri, 38 fokos medencében. 
A szálloda alkalmazottai és az étterem személyzete 
a legkisebb részletekre is odafigyelnek, csakúgy, mint 
a tulajdonosok, akik megvásárolták a Forma 1-es 
Williams csapat 2010-es versenyautóját, amit a szálloda 
mélygarázsában állítottak ki Rubens Barrichello 
versenysisakjával együtt. 

Az Avalon méltán nevezhető az egyik legjobb 
családbarát szállodának 2018-ban is.  
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